8.zdapis 2.polo. 22.8. 2024

umisténi
hrac Zb Pb Sb prem hrac Zb Pb Sb prem jmena 1.k. 2.k.  celkem 1+2
stal1  [Novak K. -26| 124 98 52| Isthll Novak K. -21| 36 15 1|Srb 85] 397 482
Tislicky -15 40 25 Reich =221 77 55 2|Richtr 327 119 446
Skaloud 41| 117 158 Vrabec 23| 77 100 65 3]Novotny 234] 129 363
0 Ralek 20 9 29 4]Strnad 277 44 321
stal 2 [Strnad -21| 248 227 80 stal 2 [Strnad -49] 93 44 5)Janicka 97 223 320
Kosek -91 52 -39 Valin 43| 158 201160+52 6|Skaloud 158] 157 315
Patocka 16 65 81 Rado 31] 117 148 7|Vavra 178 131 309
Richtr 96| 231 327]160+60 Tislicky -25] 137 112 60 8|Novak P. 222 76 298
stil 3 |Holan 82| 127 209 stil 3 |Holan 11| 37 48 9|Krapka 165 123 288
Novotny -25] 259 234 110 Novak P. -19]1 95 76 10jHorna 54| 218 272
Masar -74 26 -48 Mrocek 8] 104 112 11}Vrabec 157 100 257
Soucek 17 64 81 0 12|Holan 209 48 257
stal 4 |Krapka 99 66 165 stal 4 |Krapka -19] 142 123 60 13]Reich 157 55 212
Novak P. 134 88 222 Libuska -61| 127 66 80 14]Vvalin 4] 201 205
Vrabec 91 66 157 Horna 57| 161 218 60 15|Mrocek 77 112 189
Rado -324 49 -275 Novotny 23] 106 129 16]Patocka 81] 107 188
stdl 5 [Janicka -18| 115 97 60 stal 5 [Janicka -56] 279 223 60 17]|Soucek 81 67 148
Severyn 18 50 68 Srb 56| 341 397]55+160 18| Tislicky 25| 112 137
Reich 66 91 157 60 Richtr -43] 162 119 120 19|Ralek 107 29 136
Valin -66 70 4 Masar 43 7 50 20]Novak K. 98 15 113
stal 6 [Helenka -9 25 16 Helenka -46| 77 31 60 21]Libuska -9 66 57
Libuska -20 11 -9 Kosek 36| 52 88 22|Severyn 68 -13 55
Mrocek -13 90 77 Soucek 18| 49 67 23|Kosek -39 88 49
Ralek 42 65 107 Skaloud -8| 165 157 60 24|Helenka 16 31 47
stal 7 |Vavra 78| 100 178 stal 7 |Vavra 49 82 131 25|Masar -48 50 2
Srb -15| 100 85 Severyn -95( 82 -13 26|Rado -275 148 -127
Horna -63| 117 54 Patocka 46| 61 107 27 0
0 0 28 0
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5.9.2024 c¢tvrtek LiboSovice misto Doubrava

Srb Michal 160 bodu ne 140 protoZe kdyZ je to bez vynosu a na dvacku a na 4 trumfy obé ostry tak je to jedina vyjimka v pravidlech
a musi se zapocitat 10 + 10 bod( takZze 60+10+10=80 a v Cervenych 160 bodl. Michalovi se timto omlouvam za chybu.

Jsou to pravidla Pfiloha - bodovaci tabulka Bod 1.






